

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW ZAINTERESOWANYCH UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa Stacji Uzdatniania Wody w m. Rychnów, gm. Barlinek”, nr referencyjny nadany przez Zamawiającego: PWK/ZP/02/2020

Odpowiedź na pytania Wykonawcy:

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) – dalej PZP, uwzględniając pytania oferentów Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania dotyczących zapisów podanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Jakie są wymagania jakościowe dla wody po RO (odwróconej osmozie) nie zmieszanej, czysty produkt RO ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że czysty produkt RO ma zapewnić redukcję jonów wapnia, magnezu i siarczanów o minimum 95%.

Pytanie 2:

Prosimy o informację co Zamawiający rozumie jako „system odzysku koncentratu RO” ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że moduł odzysku koncentratu ma być zabudowanym fabrycznie na urządzeniu osobnym systemem do demineralizacji całego strumienia koncentratu powstającego z urządzenia odwróconej osmozy. Mają to być dodatkowe membrany osmotyczne, wykorzystujące do zasilania wysokie ciśnienie koncentratu (bez dodatkowych zbiorników i pomp) opuszczającego główną jednostkę odwróconej osmozy i służące do odzysku 40 do 50% powstającego koncentratu i zawróceniu odzyskanej części na stację odwróconej osmozy. Praca modułu odzysku ma być sprzężona z pracą odwróconej osmozy, ale jego awaria bądź przytkanie membran odzyskujących koncentrat nie może zatrzymywać pracy jednostki odwróconej osmozy ani nie może doprowadzić do jej uszkodzenia.

Przedsiębiorstwo Wodociągowo-Kanalizacyjne
„PŁONIA” Spółka z o.o.
74-320 Barlinek, ul./Fabryczna 5
Tel./fax (95) 746 2100, 747 91 97
NIP 597-16-99-117, REGON 320610765

Dane osobowe przetwarzane są w celach związanych z realizacją umowy na dostawę wody i odprowadzenie ścieków oraz celach związanych z działaniami statutowymi Administratora danych, w tym rachunkowych, ewidencyjnych, archiwalnych.

Administratorem danych jest PWK „PŁONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Barlinku (74-320) przy ul Fabrycznej 5. Aby skontaktować się z nami, wyślij wiadomość pod e-mail: biuro@pwkplonia.pl lub zadzwoń pod numer tel. 95 746 2100.

Odbiorcami danych osobowych są obsługujące administratora firmy kurierskie, zewnętrzna obsługa informatyczna, zewnętrzna obsługa prawnicza oraz organy administracji publicznej.

Dane będą przechowywane w czasie niezbędnym do zrealizowania celu, maksymalnie przez okres 5'ciu lat (dane służące do realizacji umowy w zakresie ewidencyjnym) oraz 10-ciu lat (informacje rozliczeniowe) od dnia wygaśnięcia umowy na dostawę wody i odprowadzenie ścieków.

Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, prawo do przeniesienia danych, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

Podanie danych jest dobrowolne, ale stanowi warunek zawarcia umowy lub uzyskania informacji o które osoba składa wniosek. Niepodanie tych danych uniemożliwi zawarcie umowy lub uzyskanie informacji o które osoba składa wniosek.

Pytanie 3:

Prosimy o Informacje odnośnie sterowanie AKPiA – tutaj sporo niejasności:

1. Czy RO ma mieć własne, autonomiczne sterowanie i komunikować się z główną rozdzielnią, jeśli tak to, po jakim protokole komunikacyjnym i jakie zmienne należy przekazać do sterownika centralnego?
2. Zamawiający informuje o rozdzielni sterującej SUW (opracowanej w projekcie AKPiA) – z zapisów wynika, że ona również odpowiada za sterowanie RO proszę o określenie, w jakim zakresie?

Odpowiedź 3:

Ad. 1 Zamawiający informuje, że urządzenie odwróconej osmozy powinno mieć własne, autonomiczne sterowanie, z którego należy przekazać następujące informacje do sterownika centralnego: alarm zbiorczy, informacja o pracy RO oraz informacja o przewodności produkowanej wody. Zamawiający nie narzuca sposobu komunikacji pomiędzy sterownikiem RO a sterownikiem centralnym.

Ad. 2 Zamawiający informuje, że rozdzielnia sterująca wysyła stacji odwróconej osmozy sygnał pracy oraz zasila pompę odwróconej osmozy.

Pytanie 4:

Prosimy o informacje czy Zamawiający może udostępnić przedmiary robót w wersji edytowalnej w rozszerzeniu kst. lub ath. ?;

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że nie udostępni przedmiaru robót (będącego zał. nr 9 do SIWZ) w formacie ATH lub KST gdyż takiego nie posiada.

Pytanie 5:

W związku z bardzo obszernym zakresem robót wnioskujemy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 20 listopada 2020r.

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że w związku z zadaniem pytaniem dokonał modyfikacji nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 02.11.2020 r.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Treść niniejszego wyjaśnienia bez ujawnienia źródła zapytania, przysyła się wszystkim Wykonawcom, którym doręczono Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej BIP Zamawiającego: <https://www.pwkplonia.pl/biuletyn/>

Przedsiębiorstwo Wodociągowo-Kanalizacyjne
„PLONIA” Spółka z o.o.
74-320 Baranów, ul. Fabryczna 5
Tel./fax (95) 746 21 00, 747 91 97
NIP 597-16-99-117, REGON 220616755
(2)